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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1245
  Data: 08/07/2019 19:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

Projeto de Lei nº 111/2019 Vereador Vanderson Cardoso

“INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA CULTURA NORDESTINA EM CHAPADÃO DO
SUL, A SER COMEMORADA NA SEGUNDA SEMANA DE JULHO   E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS”.

Requerimento n. 247/2019 Vereador Vanderson Cardoso

REQUER-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a
Secretária de Administração, Raquel Ferreira Tortelli, solicitando para que seja encaminhado a
este Vereador cópia da execução contratual da empresa de limpeza pública Brooks Ambiental e
Serviços, e ainda solicito cópias dos comprovantes dos depósitos dos recolhimentos
previdenciários e sociais (INSS e FGTS), de todos os funcionários desta Empresa.

Requerimento n. 248/2019 Vereadores Anderson Abreu e Toninho Assunção

REQUER-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao
Secretário de Obras Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, solicitando para que seja
informado a estes Vereadores, quando será realizada a abertura de acesso de veículos, com a
devida cobertura, até a porta do Centro de Apoio Especializado, aos moldes do Hospital
Municipal, conforme solicitado na Indicação de número 929/2019, de autoria do Vereador
Toninho Assunção.

Indicação n. 1084/2019 Vereadora Alline Tontini

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
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Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando a
reforma da cozinha do Quartel da Polícia Militar de nosso Município.

Indicação n. 1085/2019 Vereador Vanderson Cardoso

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao
Diretor do DEMUTRAN, Rudinei de Arruda Filho, solicitando para que seja revisado o Sistema
Binário de nossa cidade e assim voltando a ser mão dupla a Rua São José dos Pinhais.

Indicação n. 1086/2019 Vereador Vanderson Cardoso

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia a
Secretária de Infraestrutura e Projetos, Sônia Maran, solicitando para que seja feito um pedido
junto a Empresa de Telefonia OI, para que a empresa faça a expansão de Rede de
Telecomunicações para a atender as demandas da nossa população.

Indicação n. 1087/2019 Vereador Elton Silva

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de
Deliberações, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando a
contratação de Empresa especializada no transporte aéreo de pacientes, que necessitem de
máxima urgência de remoção do interior para a Capital do Estado ou para outro centro
especializado do país.

Indicação n. 1088/2019 Vereador Paulo Lupatini

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de
Obras, Transportes e Serviços Públicos, Ivanor Zorzo, solicitando para que seja feito o
prolongamento do estacionamento da Avenida Quatro, entre a Rua Treze e a Avenida Onze.

Indicação n. 1089/2019 Vereador Toninho Assunção

INDICA-SE à Mesa, na forma regimental e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações,
o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Diretor do
DEMUTRAN, Rudinei de Arruda Filho, solicitando a construção de um Redutor de Velocidade
na Rua Brasil em frente a Feira do Produtor e Viaduto Élio Vicente Rosin. Reforçando
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Indicação de n. 524/2018, de autoria do Vereador Elton Silva

Moção de Pesar n. 102/2019 Vereador Toninho Assunção

 O Vereador Toninho Assunção, da Câmara Municipal de Chapadão do Sul, que esta subscreve,
dispensadas as formalidades regimentais, encaminha MOÇÃO DE PESAR, aos familiares do
Senhor Aquiles Fucilini, que faleceu no mês de junho do corrente ano.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

Não há matéria

ORDEM DO DIA

Não há matéria

 

SECRETARIA DAS SESSÕES, 05 DE JULHO DE 2019.
Jacqueline C. Tomiazzi Belotti,

Coordenadora de Atividades Legislativa.
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